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PERCEPCIÓN DE OPORTUNIDADES
Y CALIDAD DE VIDA1



¿Usted considera que en México hay oportunidades para que los 

jóvenes puedan prepararse y salir adelante? 

4n= 600
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NO SABE



89.2%

7.3%
1.7% 0.2% 0.6% 1.0%

MUY IMPORTANTE ALGO IMPORTANTE POCO IMPORTANTE NADA IMPORTANTE NO SABE NO CONTESTÓ

En su opinión, ¿qué tan importante es prepararse 

profesionalmente para poder tener una mejor calidad de vida?

5n= 600

96.5%

1.9%



UNIVERSIDADES EN MÉXICO2



Si usted tuviera que elegir estudiar en una buena universidad, 

¿pensaría en una escuela pública o privada? 

7n= 600

57.5%

32.9%

6.1%
2.0% 1.5%

PÚBLICA PRIVADA AMBAS NO SABE NO CONTESTÓ



Para usted, ¿cuál es la mejor institución educativa para estudiar 

una carrera profesional en el país?

8n= 600
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19.8%
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UNAM

TEC DE MONTERREY

UNIVERSIDADES ESTATALES

IPN

UNIVERSIDAD AUTÓNOMA DE GUADALAJARA

UNIVERSIDAD AUTONOMA DE NUEVO LEÓN 

UNIVERSIDADES PRIVADAS DE LA CIUDAD DE MÉXICO

UAM

BENEMÉRITA UNIVERSIDAD AUTÓNOMA DE PUEBLA

UNIVERSIDAD VERACRUZANA

UNIVERSIDAD IBEROAMERICANA

UNIVERSIDAD DEL VALLE DE MÉXICO

OTRA

NO SABE

NO CONTESTÓ

*Respuestas 
espontáneas



INGRESO A LAS UNIVERSIDADES3



Actualmente, ¿usted diría que ingresar a una buena universidad 

en México es fácil o difícil? 

10n= 600
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Año con año hay miles de jóvenes que son rechazados por las 

universidades públicas. ¿Cual cree usted que es la principal 

razón por la que muchos jóvenes se quedan sin un lugar en la 

Universidad?
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PORQUE SU NIVEL ACADÉMICO ES BAJO

PORQUE NO HAY SUFICIENTES LUGARES EN LA UNIVERSIDADES 

PÚBLICAS

POR FALTA DE RECURSOS

PORQUE HAY POCAS UNIVERSIDADES

POR LA CORRUPCIÓN/PORQUE SE NECESITAN INFLUENCIAS

POR FALTA DE INVERSIÓN POR PARTE DEL GOBIERNO

POR FALTA DE INTERÉS

OTRA

NO SABE

NO CONTESTÓ

*Respuestas 
espontáneas



¿Usted conoce a alguien que haya realizado algún examen de 

admisión para la universidad y no se haya quedado en algún 

plantel?
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En su opinión, ¿quiénes deberían tener la responsabilidad para 

resolver el problema de los jóvenes que se quedan sin un lugar 

en la Universidad: el gobierno o las universidades? 

13n= 600
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EL GOBIERNO LAS UNIVERSIDADES NO SABE NO CONTESTÓ



OPORTUNIDADES LABORALES4



¿Usted cree que estudiar una carrera profesional aumenta las 

oportunidades para encontrar un mejor empleo?
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De las siguientes frases que le voy a mencionar, dígame, ¿cuál 

cree usted que es la más recurrente en México? 

16n= 600

58.5%
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10.4%

0.3%
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LOS QUE ESTUDIAN, ENCUENTRAN TRABAJO QUE NO ES DE 

LO QUE ESTUDIARON

AUNQUE LAS PERSONAS ESTUDIEN NO ENCUENTRAN EMPLEO

QUIENES ESTUDIAN ENCUENTRAN TRABAJO DE LO QUE 

ESTUDIARON

OTRO

NINGUNA

NO SABE

NO CONTESTÓ

*Respuestas 
espontáneas



Y dígame, ¿conoce usted a alguien que haya terminado la 

universidad y esté desempleado? 

17n= 600

71.2%

27.0%

1.2%

0.6%

SÍ

NO

NO CONTESTÓ

NO SABE



NOTA METODOLÓGICA

18

Universo

• Ciudadanos mayores de 18 años que residen en la República Mexicana y cuentan con línea
telefónica en su hogar.

Técnica de levantamiento

• Encuesta telefónica realizada el día 17 de marzo de 2016.

Tamaño de la muestra y su precisión estadística

• Se diseñó una muestra de 600 encuestas, distribuidas en los 32 estados del país para
mantener tanto proporcionalidad como dispersión óptimas. Con un nivel de confianza de
95%, el error teórico es de ±4% a nivel nacional.

• Los resultados reportados están basados en los estimadores de Horvitz-Thompson, calibrados
y redondeados a un decimal.

Marco muestral y selección de la muestra

• Se utilizó como marco de muestreo la más reciente actualización de la lista nominal del INE.
• Muestreo estratificado de alocación proporcional al tamaño.


